ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

….. ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ Β
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ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΑΛΓΕΒΡΑ 
ΘΕΜΑ Α 
Α1. Αν 
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 να δείξετε ότι :   
[image: image2.wmf]a×b=a×b
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Α2. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στην κόλα σας  
       τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.
Ι)   Αν 
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 τότε ισχύει η ισοδυναμία: 
[image: image4.wmf]22
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ΙΙ)  Οι αριθμοί : 
[image: image5.wmf]4,1,2
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 είναι διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου.
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ΙΙΙ) Αν 
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 τότε ισχύει η συνεπαγωγή: 
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)

kai

a>bg>dÞa×g>b×d






Μονάδες 2

IV) Το σημείο 
[image: image8.wmf](
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 ανήκει στη γραφική παράσταση 
       της συνάρτησης 
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V)   Για τα ενδεχόμενα Α και Β ενός δειγματικού χώρου ισχύει: 
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ΘΕΜΑ Β 
Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image11.wmf](
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Α) Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f 
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Β)  Για τα x που ανήκουν στο πεδίο ορισμού της, 
       να απλοποιηθεί ο τύπος της συνάρτησης 
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Γ) Να βρεθεί η τιμή της παράστασης :  
[image: image12.wmf](
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ΘΕΜΑ Γ
Για τα ενδεχόμενα Α και Β ενός δειγματικού χώρου Ω δίνεται ότι: 

►  
[image: image13.wmf](
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►  οι πιθανότητες 
[image: image14.wmf](
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 είναι οι ρίζες της εξίσωσης: 
[image: image15.wmf]2
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 και 
►  η πιθανότητα 
[image: image16.wmf](
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 είναι μια από τις ρίζες της εξίσωσης : 
[image: image17.wmf]4x10
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Ι) Να βρείτε τις πιθανότητες :
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ΙΙ) Να βρείτε την πιθανότητα:

[image: image19.wmf](
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ΙΙΙ) Να βρείτε τις πιθανότητες: 
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ΘΕΜΑ  Δ

Α. Να λυθεί η ανίσωση: 
[image: image23.wmf](
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Β. Να λυθεί η ανίσωση: 


[image: image24.wmf](
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Γ. Να βρεθούν οι κοινές λύσεις των ανισώσεων (1) και (2).
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